
Zakoupili jste si výrobek lokálního transparentního

původu z šetrně zpracovaných přírodních materiálů.

Byl vyroben v České republice s maximálním

environmentálním ohledem. Nese v sobě tradiční

řemeslo a nadčasový design, který přispívá

k udržitelné produkci.

UŽ IVATELSKÉ POKYNY

Naším cílem je kvalita a krása, která vydrží. Správné používání a údržba nábytku z přírodních
materiálů jsou zásadní pro maximální životnost a zachování jeho jedinečných vlastností. Naše
produkty jsou vyrobeny tak, aby vydržely po generace, ale stejně jako všechno ostatní, potřebují
trochu péče, aby přetrvaly po dlouhou dobu.

Níže naleznete informace o materiálech a povrchových úpravách použitých v kolekci BOVA,
stejně jako pokyny pro každodenní péči, čištění a údržbu.



OLEJOVANÉ MAS IVN Í DŘEVO

Dřevo, které k výrobě používáme, má původ výhradně z českých lesů. Je zpracovávané
od prvopočátku tím nejšetrnějším způsobem, což je základ pro kvalitu a dlouhověkost našeho
nábytku. Při zpracování dbáme na tradiční postupy a celému procesu přípravy věnujeme potřebný
čas. Fošny sušíme přirozeně na vzduchu a slunci, čímž je ušetřena značná část energie výroby,
kterou z velké části tvoří ruční práce.

Dokončený výrobek má olejovaný povrch, který zanechává přirozený vzhled dřeva a přináší velmi
kvalitní ochranu s možností jednoduché údržby. Takto ošetřené dřevo si časem vyvine přirozenou
patinu a charakter, což ještě více umocní jeho krásu. Použitý olej na bázi přírodních surovin
rostlinného původu splňuje nejpřísnější ekologické normy dle DIN 18356 pro styk s potravinami
a hračkami. Jeho jemný bílý pigment umožňuje dubu a buku zachovat déle původní a přirozenou
světlou barvu a tím chrání dřevo před předčasným tmavnutím a žloutnutím v důsledku UV záření.
Přírodní odstín oleje pak pomáhá černému ořešáku rozvinout jeho jedinečný tmavý povrch
a charakter.

Rozdíly ve struktuře a barvě dřeva jsou přirozené charakteristiky tohoto materiálu a tato vlastnost
by měla být vnímána jako součást celkového vzhledu produktu. Pro každodenní péči čištěte
naolejovaný nábytek měkkým suchým hadříkem. Čištění lze také provést měkkým hadříkem
vyždímaným ve vlažné vodě ve směru vláken textury dřeva a ihned osušit jiným suchým
hadříkem. Pro náročnější čištění lze použít mycí prostředky speciálně vyvinuté pro olejované
dřevo. Postupujte výhradně podle pokynů na obalu čisticího prostředku. Pro zachování vzhledu
a hedvábného povrchu olejovaného dřeva doporučujeme pravidelné přeolejování. To by mělo být
provedeno, když dřevo začíná být opticky suché nebo vybledlé v závislosti na expozici zatížení
konkrétního výrobku. Přeolejování lze velmi jednoduše provést aplikací udržovací sady oleje,
dostupné na našem e-shopu www.bova-atelier.cz. Postupujte podle pokynů na obalu oleje,
případně nás kontaktujte na email: info@bova-atelier.cz

Vyvarujte se ponechání váz, květináčů nebo ostrých tvrdých předmětů na jednom místě po delší
dobu, může dojít ke změně barevnosti nebo poškrábání. Doporučujeme pod tyto předměty použít
podložku z měkkých materiálů. Taktéž rizikové je zalévání květináčů a kontakt s tekutinami.

Na tvarovou a barevnou stabilitu výrobků z přírodních materiálů, jako je dřevo či kůže, má
negativní vliv umístění blízko zdrojů tepla a vytápění, stejně tak umístění pod střešními okny
s přímým dopadem slunečního záření. Toto důrazně nedoporučujeme. Dále má negativní vliv

nadměrné teplo a sucho, nebo naopak zvýšená vlhkost v interiéru větší než 45-55%. Vyvarujte se
použití agresivních syntetických čisticích prostředků a abrazivních čisticích prostředků, protože
mohou zásadně poškodit povrch. Použití parních čističů je zakázáno.

KŮŽE

Kůže, se kterou pracujeme, pochází z Itálie a jedná se o jednu z nejkvalitněji zpracovaných, jakou
lze na Evropském trhu najít. Je činěná pomocí rostlinných tříslovin, což je výrazně šetrnější
metoda, než běžně praktikované činění pomocí chromu. Tento časově zdlouhavější způsob má
zásadní výhodu v tom, že v takto vyčiněné kůži zůstávají žádná toxická rezidua, nežádoucí
pro kontakt s pokožkou. Z hlediska ekologické zátěže na přírodu jde o metodu nesrovnatelně
šetrnější. Dalším výrazným pozitivem je, že takto zpracovaná kůže získává v průběhu použíání
nádhernou přirozenou patinu a při vhodné péčí nemá sklony k praskání.

Jako většina přírodních materiálů, jsou možné velmi drobné rozdíly ve struktuře, hustotě, tloušťce
a odstínu, stejně jako dva kusy hovězí kůže nikdy, ze své přirozené podstaty, nevypadají identicky.

Pro každodenní péči a čištění se doporučuje pouze čištění měkkým a suchým hadříkem.
V případě potřeby důkladnějšího čištění použijte vlažnou tekoucí vodu. kůži nepoužívejte
abrazivní čisticí prostředky nebo agresivní syntetické čisticí prostředky, protože by došlo
k trvalému poškození nebo nepřirozenému zbarvení povrchu. Pokud dojde k většímu navlhnutí,
nechejte produkt vyschnout při pokojové teplotě. Skladujte v suchu, vyhněte se přímému slunci
a ošetřujte přípravky určenými na lícovou useň. Šetrným zacházením a občasnou impregnací
zvyšuje životnost výrobku. Použití parních čističů je zakázáno. V případě velkého namáhání, či
vysoušení materiálu lze velmi jednoduše aplikovat udržovací sadu vosku, která je dostupná
na našem e-shopu www.bova-atelier.cz. Postupujte podle pokynů na obalu.

TRAVERT IN

Travertin je přírodní porézní materiál, který nabízí osobitý a exkluzivní vzhled. Tento kámen je
pro kolekce BOVA ošetřený speciální nano impregnací, která ochraňuje jeho vzhled před
znečištěním. Doporučujeme však s tímto materiálem zacházet opatrně. Zdůrazňujeme vždy
používat podložku a nepokládat sklenice nebo šálky s tekutinami přímo na desku stolu. Travertin
je materiál citlivý na tekutiny a pokud nejsou okamžitě odstraněny, mohou zanechat na desce
stolu trvalé skvrny.

MATER IÁLY, PÉČE A Č IŠTĚN Í



Jako u většiny přírodních materiálů, se každý kus vyznačuje jedinečnou kresbou, strukturou,
hustotou i nádechem odstínu. Dvě desky travertinu tedy nikdy ze své přirozené podstaty
nevypadají identicky, a každá je neopakovatelným originálem.

Pro každodenní péči a čištění se doporučuje používat čisticí prostředek speciálně vyvinutý
na kámen nebo mramor. Pokud je to možné, doporučuje se čistit travertin pouze měkkým suchým
hadříkem. Prach z pórů lze vysát vysavačem. V případě potřeby důkladnějšího čištění použijte
vlažnou tekoucí vodu a čisticí prostředek speciálně vyvinutý pro kámen nebo mramor.
Na travertin nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo agresivní syntetické čisticí prostředky,
došlo by k trvalému poškození nebo nepřirozenému zbarvení povrchu. Vyvarujte se ponechání
váz nebo ostrých tvrdých předmětů na jednom místě po delší dobu, může dojít ke změně
barevnosti nebo poškrábání. Doporučujeme pod tyto předměty použít látkovou či jinou podložku.
Použití parních čističů je zakázáno.

MOSAZ

Mosaz je v kolekci BOVA použita pro nábytkové knopky, zarážky stolových desek a jiné
konstrukční detaily, např. spojovací materiál. Její povrch je ponechán v naturálním stavu
bez syntetického lakování, vybroušen do saténově matného provedení. Přírodní mosaz časem
vyvine jedinečnou a krásnou patinu, která dodá výrobku typický charakter. Doporučujeme čistit
pouze měkkým suchým hadříkem. Pro důkladnější čištění se doporučuje používat čisticí
prostředek speciálně vyvinutý na barevné kovy.

ZRCADLA

Na zrcadlo použijte běžný domácí čistič skla. Aby nedošlo k poškození povrchu rámu zrcadla,
vždy nastříkejte čistič skla na měkký hadřík a zrcadlo očistěte. Použití parních čističů je
zakázáno.


